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I. Изисквания за изпълнение

Посочва се предметът на поръчката:

„Избор на изпълнител на СМР за "Ремонт на сграда бивша поликлиника в гр. Брусарци"  

Срок за изпълнение на поръчката: до 45 (четиридесет и пет) дни
Място на изпълнение на поръчката: гр. Брусарци
Срок на валидност на предложенията: 60 (шестдесет) календарни дни
Начин на плащане:
 Общата прогнозна цена е 7 560,00 (седем хиляди петстотин и шестдесет) лева без ДДС
Предложената цена не може да надвишава осигурения финансов ресурс от Възложителя.

Финансирането на обектите е осигурено с целеви капитални средства от бюджета на община Брусарци.

Схемата на плащане е: авансово 50% и окончателно плащане, съгласно условията на Проекто-Договора
II. Технически спецификации

Спецификации и изисквания: 
· При ремонта на покривната конструкция, да се запазят съществуващите олуци и водосточни тръби на сградата на бившата поликлиника в гр. Брусарци.
· Удостоверение за вписване в Централния професионален регистър на строителя, съответстващ на предмета на обществената поръчка – минимум пета група или еквив. документ, изготвен съгласно националния закон на участника, издаден от компетентен орган от държавата, в която е установен.
·  Да се спазва Закон за здравословни и безопасни условия на труд (ЗБУТ).
· Да се съблюдава техниката на безопасност и охрана на труда, както и всички изисквания на нормативните актове по безопасност на труда за различните дейности, видове работи и работно оборудване, като Наредба № 2  за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи (обн., ДВ, бр. 37 от 2004г.);  нормативните актове по безопасност на труда за различните дейности, видове работи и работно оборудване;  Наредба № 3 за задължителните предварителни и периодични медицински прегледи (обн., ДВ, бр. 16 от 1987 г., изм., бр. 65 от 1991 г. и бр. 102 от 1994 г., бр. 78 от 2005 г.); Наредба № 5 за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд на работниците по срочно трудово правоотношение или временно трудово правоотношение (обн., ДВ, бр. 43 от 2006 г.);  Наредба № 3 за минималните изисквания за безопасност и опазване на здравето на работещите при използване на лични предпазни средства на работното място (обн., ДВ, бр. 46 от 2001 г.) и др.
· Плануваните СМР за периода на поръчката  трябва да се съобразят със сроковете и атмосферните условия  през съответните месеци на работа.
· Строителни материали, да отговарят на БДС и на изискванията за безопасност.
· Да се осигури контрол на качеството на изпълнението на отделните видове работи съобразно действащите „Правила за извършване и приемане на строителни и монтажни работи“ (ПИПСМР) и Наредба за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти (обн., ДВ, бр. 106 от 2006, в сила от 01.01.2007 г.) и др.
При извършване на строително-монтажните работи да са осигурени мининум следните условия:

– наличие на обекта и ползване на ЛПС – каски, колани, ръкавици, предпазни шлемове и др.;

– организация на строителната площадка – козирки над входове на сгради, огради, предпазни фасадни мрежи;

– начин за укрепване на тръбни фасадни скелета, начин на качване на работници и товари по скелето, работа във вертикала;

– състояние на временното ел. захранване на строителната площадка – от гледна точка на безопасна експлоатация;

– безопасно извършване на покривни работи;

– наличие на знаци и сигнализация на обекта, указващи посоки за движение и предупреждаващи за опасност (специално внимание следва да се обърне на сигнализацията, когато на обекта работят лица с нарушен слух);

– мерки по ЗБУТ за СРР/СМР/КРР в условията на действащи училища,  – споразумения между Изпълнителя и съответното ведомство, касаещи ограниченията и условията по ЗБУТ. 
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